



**КОЛЕГІЯ ПРИ НАЧАЛЬНИКУ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ
ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

м. Миколаїв

19 квітня 2018 року

№ 2-1

Про підсумки роботи органів Пенсійного фонду України в Миколаївській області у першому кварталі 2018 року

Розглянувши підсумки роботи органів Пенсійного фонду України в Миколаївській області у I кварталі 2018 року колегія при начальнику головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області відмічає, що відповідно до Основних пріоритетів діяльності Пенсійного фонду України протягом звітного періоду забезпечено стабільне фінансування та своєчасну виплату пенсій, вживались заходи щодо наповнення бюджету Фонду, покращення якості обслуговування громадян, впровадження ефективних технологій адміністрування та підвищення прозорості пенсійної системи.

За звітний період до бюджету головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області за оперативними даними надійшло 2089,2 млн грн, що у порівнянні з відповідним періодом минулого року на 597,1 млн грн більше. З державного бюджету України на фінансування пенсійних програм виділено 884,2 млн грн.

У I кварталі 2018 року до бюджету Фонду в області надійшло власних надходжень, з урахуванням надходжень від єдиного внеску, 884,9 млн грн, що складає 109,6% від доведеного завдання. Темпи росту до аналогічного періоду 2017 року становлять 130,0%.

Надходження частки єдиного внеску, розподіленої на загальнообов'язкове державне соціальне страхування склали 854,4 млн грн, що на 74,3 млн грн, або на 9,5%, більше від запланованого показника, та на 30,0% більше фактичних показників минулого року.

План надходжень, які адмініструє Фонд, виконано на 111,9%. При плані 27,3 млн грн, надійшло 30,6 млн грн, що на 3,3 млн грн більше. Темпи росту до аналогічного періоду 2017 року становлять 126,3%.

Планові завдання по надходженням до спеціального фонду Державного бюджету коштів з окремих видів господарських операцій виконано на 87,9%, при плані 15,6 млн грн надійшло 13,7 млн грн.

Загальна сума видатків на пенсійні та інші заплановані виплати склала 2125,0 млн грн, що на 631,3 млн грн більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

Станом на 1 квітня 2018 року проводиться виплата пенсій 324,2 тис. пенсіонерів.

Протягом I кварталу 2018 року підвідомчими управліннями призначено 1572 пенсійних справ та 32 пенсії відповідно до Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною», здійснено 4505 перерахунків, у тому числі 2178 відповідно до частини 4 статті 42 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування».

Крім того, проведено перерахунки:

- з 01.01.2018 відповідно до частини 2 статті 28 Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» (із змінами) 47,8 тис. особам, які досягли віку 65 років, середній розмір підвищення 46,68 грн.

Заборгованість з платежів до Фонду протягом I кварталу зросла на 7,2 млн грн та склала 217,0 млн грн, у тому числі заборгованість зі сплати внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування - 61,6 млн грн, з відшкодування пільгових та наукових пенсій - 155,5 млн грн.

Заборгованість 117 економічно-активних платників становить 41,4 млн грн, у тому числі по страхових внесках - 17,9 млн грн, з відшкодування пільгових пенсій - 22,7 млн грн та з відшкодування коштів по наукових пенсіях - 0,8 млн грн.

Протягом першого кварталу поточного року кількість економічно активних боржників зменшилась на 5 страхувальників, проте заборгованість зросла на 1,8 млн грн за рахунок відміни державної реєстрації припинення юридичної особи АТВТ «Гілея» за судовим рішенням та відновлення заборгованості підприємства. Найбільшими підприємствами з дієвим статусом боргу є ДП «Миколаївський суднобудівний завод» із сумою боргу по пільгових пенсіях 20,7 млн грн (50,0% від заборгованості економічно-активних платників) та КП «Первомайський міський водоканал» із сумою боргу 12,8 млн грн (30,9% від заборгованості економічно-активних платників).

У загальній сумі заборгованості 154,7 млн грн (71,3%) належать 37 платникам, які підпадають під дію Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», з яких найбільші суми боргу по двох підприємствах суднобудівної галузі - ПАТ «Чорноморський суднобудівний завод» сума боргу 117,0 млн грн та ПАТ «Суднобудівний завод «Океан» із сумою боргу 21,8 млн грн. Управліннями Фонду заявлені та судовими органами визнані кредиторські вимоги на суму 102,5 млн грн. З дати порушення справи про банкрутство в рахунок погашення боргу надійшло 5,2 млн грн (з початку року - 0,2 млн грн), що становить лише 3,3% до загальної суми заборгованості. Заміну арбітражного керуючого ініційовано в Інгульському об'єднаному управлінні м. Миколаєва Миколаївської області по 2 підприємствах: ПСП «Родіна» та ПП «Югресурси».

В 4 об'єднаних управліннях області перебуває на обліку 21 підприємство, які знаходяться в стадії банкрутства понад 5 років. Найбільша їх кількість в Інгульському (6 на суму 22,4 млн грн) та Центральному (8 на суму 6,5 млн грн) об'єднаних управліннях. Найдовше в процедурі банкрутства перебувають 2 підприємства м. Южноукраїнська - з 2003 року.

Заходами стягнення по Миколаївській області охоплено вся заборгованість по сплаті страхових внесків, фінансових санкцій та пені, з

відшкодування пільгових пенсій (п.п. «а», «б»-«з») наукових пенсій. Від заходів примусового стягнення з початку року надійшло коштів в сумі 517,0 тис. грн.

Органами Фонду області постійно здійснюється моніторинг відомостей реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування щодо страхувальників, які нараховують своїм працівникам заробітну плату у розмірі менше законодавчо встановленого мінімуму та допускають порушення законодавства по працю.

Щомісячно здійснюється обмін інформацією з головним управлінням Державної фіскальної служби та управлінням Держпраці в Миколаївській області. З початку 2018 року за матеріалами, поданими органами Пенсійного фонду України в Миколаївській області, управлінням Держпраці у Миколаївській області проведено 65 перевірок, за результатами яких у 13 роботодавців виявлено порушення законодавства про працю по 339 застрахованих особах та винесено 2 постанови щодо накладання штрафних санкцій відповідно до КЗпП на загальну суму 7,4 тис. грн.

За звітній період до Головного управління Державної фіскальної служби у Миколаївській області направлено матеріали щодо:

- 703 страхувальників (1571 застрахована особа), які за даними поданих звітів недотримались вимог частини п'ятої статті 8 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»;

- 323 застрахованих осіб по яких наявне повідомлення про прийняття на роботу та відсутня заробітна плата у звітності по єдиному внеску.

За I квартал 2018 року, відповідно до затвердженого плану на I півріччя 2018 року, проведено внутрішній аудит діяльності Центрального об'єднаного управління Пенсійного фонду України м. Миколаєва Миколаївської області. За результатами проведеного аудиту встановлено 22 не фінансових порушення та 83 порушення фінансового характеру на загальну суму 127,1 тис. грн. Зі складу фінансових порушень: 71 становлять порушення, що не призвели до втрат та 12 фінансових порушення які призвели до втрат, а саме витрати з порушенням законодавства, що призвели до переplat пенсій.

Протягом I кварталу 2018 року управлінням проведено 10 контрольних заходів з них 9 планових та 1 позаплановий. Підрозділами контрольно-перевірочної роботи управління внутрішнього аудиту та фінансового контролю протягом звітнього періоду здійснено 2908 перевірок, якими виявлено 1554 порушення, видано 473 приписи про усунення порушень, щодо недостовірності відомостей, поданих до реєстру застрахованих осіб. Із загальної кількості проведених зустрічних звірок достовірності видачі довідок, наданих при призначенні (перерахунку) пенсії, по 660 виявлено розбіжності, з яких: 11 переplat на суму 154,5 тис. грн та 1 недоплата на суму 0,1 тис. грн, попереджено 355 випадків (переplat/недоплата).

Враховуючи вищевикладене, колегія при начальнику головного управління Пенсійного фонду України в Миколаївській області

ВИРІШИЛА:

1. Роботу органів Пенсійного фонду України в Миколаївській області в I кварталі поточного року щодо забезпечення виконання планових показників з

надходження власних коштів визнати такою, що відповідає завданням, визначеним планом роботи головного управління на 2018 рік.

2. Першому заступнику начальника головного управління Сичуговій О. А., начальнику фінансово - економічного управління - головному бухгалтеру Клименко О. П., начальникам об'єднаних управлінь Миколаївської області:

2.1. Забезпечити виконання планових показників з надходження власних коштів до бюджету Фонду у 2018 році, вжити заходів по погашенню заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України.

2.2. Активізувати роботу з арбітражними керуючими, відділом з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у Миколаївській області щодо підприємств-боржників, які перебувають у процедурах банкрутства для вжиття заходів реагування.

2.3. Забезпечити організацію роботи по прийняттю звітності про укладені договори купівлі-продажу нерухомого майна та сплату збору на обов'язкове державне пенсійне страхування.

2.4. Посилити контроль за повнотою та своєчасністю направлення платникам розрахунків по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах. Активізувати співпрацю із платниками, спрямовану на поліпшення платіжної дисципліни та погашення заборгованості з платежів.

2.5. Здійснювати моніторинг відомостей реєстру застрахованих осіб, що містять ознаки використання праці неоформлених працівників та порушень законодавства про працю. Активізувати роботу з органами Державної фіскальної служби України, Державної служби України з питань праці, місцевими органами виконавчої влади, спрямовану на реалізацію спільних заходів щодо легалізації оплати праці та зайнятості населення, захисту прав застрахованих осіб.

3. Заступнику начальника головного управління Гребенюк А. О., начальнику управління пенсійного забезпечення Кірушову О. В., начальникам об'єднаних управлінь Пенсійного фонду України Миколаївської області посилити контроль за проведенням призначення та перерахунків пенсій в централізованій підсистемі «Призначення та виплата пенсій» Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України із дотриманням норм чинного законодавства та встановлених термінів.

4. Начальнику управління внутрішнього аудиту та фінансового контролю Степанюк Є. Д. підвищити якість проведення контрольних заходів, спрямованих на запобігання фактам незаконного і нераціонального використання пенсійних коштів, недопущення втрат матеріальних ресурсів. Забезпечити повноту вжиття заходів щодо відшкодування виявлених фінансових порушень.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників начальника головного управління відповідно до розподілу обов'язків.

Голова колегії



Н. В. Єфремова